

Inclusive Education for All - IPC Exeter, Nagy –Britannia



Nagyon kellemes 2 hetet töltöttem Exeterben 2019. július elején. Az IPC továbbképző intézmény munkatársai kedvesen fogadtak minket, mindjárt az első napon megkaptunk minden szükséges információt, de a tanfolyam egész ideje alatt is mindig segítőkészek voltak.

A tanfolyam fő témái a sajátos nevelési igény, a befogadás, az egyenlőség, a különbözőség, a megkülönböztetés. Jól képzett oktatóinktól is több módszertani fogást tanulhattunk, de lehetőségünk nyílt véleménycserére a külföldi kollégákkal, valamint rövid tanítási gyakorlatokat is tartottunk, bemutathattunk olyan feladatokat egymásnak, amik nálunk jól működnek.

Szintén szóba került a bánásmód a tehetséges gyerekekkel is, valamint szakmailag felkészült, tapasztalt oktatási szakemberektől hallhattunk előadásokat az SNI elméleti háttéréről.

Fontos pozitív hozadéka a tanfolyamnak, hogy Petra Brukova cseh kolléganővel egy olimpiai témájú eTwinning projektet dolgoztunk ki 7-8. évfolyamos tanulókkal.

Már az első délutánon közös városnézésre mentünk, megtudhattuk, hol érdemes hosszabb látogatást tenni, mire érdemes több időt fordítanunk még. Vezetőnk Roger volt, aki „rég motoros” az iskolában, korábban tanított is, de most már a kirándulásokat vezeti. Korát meghazudtolóan sportos, igencsak igyekeznünk kellett a vidéki kirándulásokon is, ha lépést akartunk tartani vele. Érdemes volt követnünk, mert számos szép helyre elvitt minket Devonban és Cornwallban is. Nagyon üdítő volt olyan helyeket látni, amik eddig csak filmekből voltak ismerősek.

Az iskola konyhájában mindig volt információ kulturális programokról, térképeket is találhattunk. Szerencsére szép volt az idő, így önállóan, kisebb csoportokban is kiadós sétákat tettünk, de elutaztunk néhány tengerparti kisvárosba is. Jártunk pl. Topshamben, Exmouthban, Torquayben, Teignmouthban.

Hasznos szakmai tapasztalatokkal felvértezve, számos szép élménnyel telve, feltöltődve jöttem haza ebből a kedves kis vidéki városból.

Asztalosné Gáborik Gabriella